



ПЕТАРДЫ И  
БЕЗОПАСНОСТЬ



*Одна из примет Нового года – грохот петард с утра до вечера. Шумовые эффекты создают в основном школьники.*

*Порой родители сами провоцируют детей на такие поступки. Не только дают деньги на покупку петард, но и советуют, как «оригинальнее» их использовать. В ход идут и недозволенные приемы: разжигаются костры, в которых поджигаются пачки «шутих», приводятся в действия самодельные, изготовленные из пороха. Беды в таких случаях не избежать. Возможны пожары, серьезные травмы.*

*Петарда оставила шрам на всю  
ЖИЗНЬ.*



*Правила пожарной безопасности и продажи пиротехнических изделий гласят:*

- Не допускается использование пиротехники развлекательного характера в местах скопления людей, представляющих угрозу причинения вреда окружающим, а также во дворах, подвалах, на лестничных площадках жилых и административных зданий.*
- Запрещается использовать петарды с 24.00 до 6.00 следующего дня. Исключается применение этих изделий вблизи источников повышенной опасности.*
- Запрещается продажа петард и фейерверков в не оборудованных для этой цели местах, с рук, с автомобилей, палаток. Недопустима продажа несовершеннолетним.*
- На каждое изделие покупателю должны выдавать инструкцию по мерам безопасного его использования на русском языке. Она должна быть согласована с Государственной противопожарной службой МЧС России.*